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Al Sindaco del Comune di Città di Castello 

Al presidente del Consiglio Comunale di Città di Castello 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA art. 47 REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO: Realizzazione e conclusione del parcheggio sito in Cinquemiglia, nell'incrocio tra Via 

Dell'Artigianato e Via della Fratta 

Il sottoscritto Marchetti Riccardo Augusto, consigliere comunale di minoranza del Gruppo consiliare 

"Lega Nord Città di Castello - Salvini", intendono proporre l'interrogazione in oggetto secondo 

quanto di seguito specificato. 

CONSIDERAZIONI 

Il presente atto viene formulato dal sottoscritto vista la documentazione allegata alla presente e 

quella ritirata dal medesimo; fotografie scattate in loco, e raccolta firme dei cittadini (87 

sottoscrizioni); 

Da ormai alcuni anni i cittadini residenti a Cinquemiglia, frazione del comune di Città di Castello, 

aspettano la realizzazione di un parcheggio auto, e con esattezza nell'incrocio tra Via 

Dell'Artigianato e Via Della Fratta, risultando lo stesso di grande utilità non solo per i residenti, ma 

anche da parte delle attività commerciali in adiacenza; 



Attualmente l'area individuata come futuro parcheggio e oggetto della raccolta firme popolari, 

risulta transennata con cancelli da cantiere; 

A tal proposito si chiede; 

1. Quando e se verranno eseguiti i lavori di realizzazione del parcheggio; 

2. In che tempi l'amministrazione comunale pensa di portare a compimento l'intera opera. 

Si sottolinea che l'amministrazione comunale deve sempre seguire nel dettaglio la realizzazione 

delle opere pubbliche e nell'ipotesi di difetti e vizi delle stesse adottare le tutele previste dalla 

legge. 

Il Consigliere comunale 



Raccolta Firme per sollecitare presso il comune di Città di Castello 
l'apertura del Parcheggio sito nella frazione.di Cinquemiglia, di fronte 
alla Pizzeria La Focaccia, e con esattezza all'incrocio tra Via 
Dell'Artigianato e Via della Fratta. 
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Rac~olta Firme per so!lcdtarc presso il comune di Cittù di C<1stell? l'ap~rtura del Parcheggid sitd 
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Raccoha Finne per sollecilare presso ii coffiun~ dì (~itti1 di l'astello l'apertura del Parcheggio sitC, 
neBa frazione di Cinquen1iglia, di fronte allu Pizzeru _l,a Focaccia. e con-esattezza all'incrocio-tra 
Via Dell'Artigianato e Via <lcll;1 Frana. · 
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Raccolta Firme per so1i~citare presso ìi con1unc èÙ (~ittà di:l~aS_teHO f'aperturu--d~I Parch<h~àiQ.SitO. 
nella frazione dì (:inqu~rnìglìt4 di fronte alla Pi:r.zera La fòc3cciU.-c ccin e.Satt~lla_all'ìnC_rocio tra 
\''ia [)efl" ,.\rtìgianato e \·ia della Frana. 






